



## CONSULTĂRI MASS-MEDIA

# Anunțarea Premiului „Capitalele europene ale incluziunii și diversității” 2024

6 decembrie 2023

Premiul „[Capitalele europene ale incluziunii și diversității](#)” revine pentru cea de a treia ediție. Comisia Europeană va dezvălui câștigătorii în cadrul unei ceremonii care va avea loc la **25 aprilie 2024**. Candidaturile pot fi depuse până la **15 februarie 2024**.

**Comisara europeană pentru egalitate, Helena Dalli**, va fi gazda evenimentului la nivel înalt, care reunește primari, oficiali naționali, părți interesate de diversitate și incluziune și factori de decizie politică.

Premiul recunoaște câștigătorii aurului, ai argintului și ai bronzului la toate cele trei categorii:

- autorități locale cu mai puțin de 50 000 de locuitori;
- autorități locale cu peste 50 000 de locuitori;
- premiu specific pentru autoritățile locale care permit crearea de orașe și regiuni sigure pentru femei, în toată diversitatea lor, abordând violența împotriva femeilor.

Câștigătorii premiului întâi vor purta titlul „Capitala europeană a incluziunii și diversității” timp de un an.

## Despre concursul #DiversityCapitals

Premiul recunoaște munca depusă de orașe, municipii sau regiuni din Uniunea Europeană pentru a promova incluziunea și a crea societăți fără discriminare.

Concursul este o șansă pentru autoritățile locale de a prezenta politici și inițiative care creează spații mai diverse și mai favorabile incluziunii pentru cetățenii lor.

Acesta acoperă inițiativele de diversitate și incluziune care abordează toate motivele de discriminare (sex, rasă sau origine etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau

orientare sexuală) și intersecționalitatea, adică relația interconectată a diferitelor forme de clasificare socială.

Citiți [informarea noastră privind contextul pentru media](#), pentru a afla mai multe despre premiu și cum funcționează acesta.

### Calendarul concursului

- Depunerea candidaturii: până la 15 februarie 2024, ora 12.00 CET
- Evaluarea candidaturilor de către experți și juriu: între 16 februarie și 31 martie 2023
- Anunțarea candidaților înscriși pe lista restrânsă: începutul lunii aprilie 2024 (preconizat)
- Ceremonia de premiere: 25 aprilie 2024

### Câștigătorii Premiului de aur #DiversityCapitals 2023

În cadrul concursului de anul trecut, peste 70 de orașe, municipii și regiuni și-au depus candidatura, pentru a fi desemnate Capitale europene ale incluziunii și diversității. Cele de mai jos au câștigat râvnitul premiu de aur în categoriile lor, excelând în demersul lor pentru o Europă mai egală și mai favorabilă incluziunii.

Categoria	Câștigătorii premiului de aur
Peste 50 000 de locuitori	<b>TERRASSA, Spania</b>
Mai puțin de 50 000 locuitori	<b>LA ZARZA, Spania</b>
Promovarea egalității LGBTIQ	<b>GDAŃSK, Polonia</b>

### Contact mass-media

Pentru solicitări de informații pentru mass-media sau dacă doriți să primiți comunicatele noastre de presă în legătură cu Premiul, vă rugăm să scrieți la: [media@eudiversity2024.eu](mailto:media@eudiversity2024.eu)